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CONSIGLIO COMUNALE del 28 SETTEMBRE 2010 - un breve resoconto








Fra decisioni incomprensibili, assessori poco preparati e manifestazioni di stima del vicesindaco per i filottranesi, si è consumato stancamente un consiglio comunale che poteva anche essere accorpato a quello di soli dodici giorni prima. Poi i consiglieri si lamentano di guadagnare poco!...........................leggi tutto
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CONSIGLIO COMUNALE








E' convocato per martedì sera 28 settembre 2010 alle 20:30.

Chi volesse conoscere ordine del giorno e, nell'ambito dello stesso, il contenuto delle interpellanze e della mozione, può farlo dal sito http://www.progettofilottrano.it. Curioso poi che questa convocazione avvenga a soli 12 giorni dalla precedente seduta del consiglio (16/09/2010). Essendo quest'ultima di legge (ragioni di bilancio) viene da chiedersi cosa avessero di urgente le 4 lottizzazioni discusse nella precedente. E' vero che un seduta di consiglio costa più o meno 16€; sono comunque 3-400€ che si potevano risparmiare unificandole. Avendo oltretutto, l'altra volta, finito alle 22. Anche perché l'ultima tecnica adottata dall'amministrazione è quella di non rispondere, neanche a domande specifiche.
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Ieri ho esposto in bacheca (un bravo! a chi sa dove stanno le bacheche per la comunicazione politica) il seguente manifesto:


Chi non dovesse riuscire a leggerlo può vederlo ingrandito cliccando QUI.

Chi continua a pensare che anche i consiglieri di minoranza (gran brutto mestiere) abbiano un qualche potere, sappia che non ci danno nemmeno il tempo di prendere visione degli atti che vengono portati in Consiglio Comunale.

Buona lettura.
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Quello che le donne dicono









Segnaliamo questa iniziativa dedicata e rivolta alla donne.

Promossa dalla commissione speciale della donne elette nel consiglio provinciale, si terrà venerdì prossimo presso Palazzo Accorretti di Filottrano alle ore 21.

Si parlerà di stolking  e  salute.
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Dillo al PD
















Riprendiamo l'attività politica con una nuova iniziativa per essere più vicini ai filottranesi e alle loro esigenze. Dalla settimana prossima, all'ingresso del nostro circolo, trovere una cassetta delle lettere con questo logo: è lo spazio per lasciare i vostri messaggi cartacei. Oltre al blog, alla mail, a Facebook, e al cellulare (333 8718982) attiviamo il canale di comunicazione più tradizionale.



Anche in forma anonima segnalateci cosa non vi piace di Filottrano, gli argomenti su cui dobbiamo porre attenzione, quelli da portare in consiglio comunale e quelli da approfondire. fateci le vostre critiche, magari anche qualche apprezzamento!, forniteci suggerimenti.
Faremo il nostro meglio per dare una risposta e fornire una soluzione alla questione.



 Aspettiamo i vostri messaggi e...mi raccomando passate parola anche a quelli che non bazzicano sulla rete!
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150 Unità D'Italia: iniziativa a Castelfidardo


























Nell'ambito delle celebrazioni per il 150° dell'Unità d'Italia a Castelfidardo si terrà un convegno dal tema "L'europa e Castelfidardo. I volontari sul campo della Battaglia e le ripercussione politiche internazionali".
I lavori si terranno nel Salone degli Stemmi (Palazzo Comunale) ed avranno inizio alle 09.00.
Di seguito il programma: 



- Saluto autorità
- Introduzione Gilberto Piccinini- Univ Urbino. Presidente Comitato per il 150 della Battaglia
Relazioni:
- G Monsagrati-Univ La sapienza: "Castelfidardo 1860: Usurpazione o polizia controrivoluzionaria"
- J. Fretignè- Univ Rouen: "I volontari francesi del Papa"
- T. Buerman- Univ Ghent, Belgio: "De Merode e i volontari belgi"




Per ulteriori info: http://www.comune.castelfidardo.an.it/index.php
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Incontro ad Osimo sabato 11 settembre

























  



Riapriamo il blog dopo la lunga pausa estiva segnalandovi un incontro che si terrà ad Osimo il prossimo sabato, 11 settembre, dal titolo: "L'attuale situazione politica ed economica nazionale". 



Alla conferenza prenderanno parte in qualità di relatori:



- PALMIRO UCCHIELLI Segretario PD Marche
- EMANUELE LODOLINI Segretario PD Provincia Ancona
- Sen. MARIO CAVALLARO 
- On. ORIANO GIOVANNELLI



L'appuntamento è alle 17.30 presso OSIMANELLO in via Mucciolina.



A seguire si terrà una cena. Quota di partecipazione 20 euro.



Per info e prenotazioni:



Romeo Antonelli 3337420407

Filippo Invernizzi 3312808165

Simone Pugnaloni 3383785080

Paola Andreoni 3398981791 
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BENVENUTO!
Sei nel Blog del Partito Democratico di Filottrano, un luogo dove parlare delle nostre iniziative, della politica nazionale e locale. Un luogo dove creare un dibattito serio e costruttivo per migliorare la nostra città. Partecipa anche tu! Il tuo contributo è fondamentale.
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